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Meghívó 

A szívbetegség jelenti a legnagyobb kockázatott a terhes nők esetében. 

2011-ben megjelent Európai Kardiológiai Társaság Terhesség és 

szívbetegség útmutatója is jelzi, hogy egyre több figyelem összpontosul 

erre a területre. A betegek többsége Európában a fiatal korukból adódóan 

valamilyen veleszületett szívbetegségben szenved, és tudjuk, ezen fiatalok 

körében megduplázódott azoknak a száma, akik gyermeket szülnek.  

A Felnőtt kongenitalis munkacsoport kétévente lehetőséget biztosít a 

magyar orvostársadalom e fontos témakör iránt érdeklődő tagjainak a 

vitatott kérdéseinek ismertetésére és gondolatainak cseréjére.   

Az első Terhesség és szívbetegség vitanapunk fő témája a magas rizikójú szívbeteg nők 

terhessége kardiológus, szülész és aneszteziológus szemszögéből. Nem utolsó sorban 

szeretnénk általános problémákat is érinteni, mint a gyógyszeres kezelés, fogamzásgátlás 

és magzati echocardiográfiás szűrővizsgálat. Külföldi előadó vendégünk a németországi 

gyakorlatról fog beszámolni. Továbbá, a kerekasztal beszélgetésünkön a mindennapi 

gyakorlatot szeretnénk megvitatni.   

 

A Terhesség és szívbetegség vitanapunkra minden a témában érdekelt felnőtt és gyermek 

kardiológust, belgyógyászt, szülészt, aneszteziológust szeretettel várunk. A rendezvény 

akkreditációja folyamatban van, így a credit pont értékéről később tájékoztatjuk a 

résztvevőket. 

 

Részvételi díj 3.000 Ft, melyet a rendezvényen lesz lehetőségük befizetni.  

Mivel az előadóterem befogadó kapacitása korlátozott, és az étkezés rendelése a létszámtól 

függ, kérem részvételi szándékukat jelezzék 2012. szeptember 15-ig az alábbi 

elérhetőségeken:  

Gottsegen György Kardiológiai Intézet, Varga Katalin, 06-1-215-12-20/191-es mellék, 

vargakat@kardio.hu, vagy  

fama PR Kft, Hajdu László, 00-36-30-210-94-86, hajdu@famapr.hu   

 

Várjuk szeretettel, a szervezők: 

Dr. Bálint Hajnalka 

Dr. Temesvári András  

Prof. Dr. Rigó János 
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